

## 「深」體力行「澳」援海洋 環保騎行一同響應

【新北市訊】新北市政府觀光旅遊局聯合全台十大觀光亮點之一深澳鐵道自行車營運公司響應 9 月國際淨灘月的行動，於 7 日於深澳鐵道自行車沿岸海灘辦理百人淨灘活動，總計清除達 55 公斤垃圾，以實際行動守護深澳段海岸風貌與珍貴的海洋資源，參與的民眾完成淨灘後，還可體驗海洋生物 AR 互動學習，並享受星光班次深澳鐵道自行車騎行，在驚喜連連的海岸騎行之旅，為地球環境盡一份心力。

觀光旅遊局楊宗珉局長表示，淨灘行動除了達成清理海洋廢棄物的目的外，更能讓參與者親身體驗海洋廢棄物對環境的深遠影響。觀光旅遊局聯合深澳鐵道自行車營運公司舉辦第 4 屆備受歡迎的「深體力行 澳援海洋」百人淨灘活動，結合星光班次的深澳鐵道自行車騎行及周邊美食店家現金抵用券，吸引熱血民眾報名參加，活動開放報名名額迅速額滿，充分展現民眾對於環境保護的熱忱，積極加入守護海洋志工行列，維持海岸景觀。

今日淨灘活動由海洋科技博物館專業的淨灘講師和志工團隊協助與帶領，採用 ICC 國際淨灘行動(International Coastal Cleanup)模式進行海洋廢棄物分類紀錄與秤重，活動參與者多數是父母帶著孩子或年輕人組隊參加，短短 2 小時內清出達 55 公斤各式垃圾，其中最多海洋廢棄物為寶特瓶、塑膠瓶蓋及浮球等，經過淨灘活動部分海岸恢復往日風貌，參與活動張小姐表示：「來淨灘就是希望盡自己的一份力，帶孩子一起參與，從小建立環保意識，學習愛護地球。」。透過淨灘活動，傳遞環保觀念和習慣，也展現守護海洋的決心，啟發參與者對於環境更多的思考，認識到日常生活中垃圾製造與海洋廢棄物息息相關，並鼓勵在日常生活中實踐環保、減少塑膠製品的使用，也是親海、愛海與守護海洋的最佳示範。

深澳鐵道自行車「燦爛夏夜山海騎」好評加碼延長，在 9 月份的週五、週六、週日持續推出晚間 18 時至 20 時 30 分的夜間騎行班次，還沒前來欣賞「燦爛夏夜山海騎」的民眾，不妨把握最後星光班次發車期間，闔家前來深澳鐵道自行車遊玩，度過愜意的美好時光。更多活動資訊請上相關連結查詢。